

新疆小将

闪耀 U20 亚洲杯

拉米进球后庆祝
木塔力甫(左)和拜合



正在乌兹别克斯坦举行的U20亚洲杯,年轻的U20国足表现出色,在日本、沙特两大劲敌的包围下突出重围小组出线,时隔9年之后成功晋级八强。这支球队,到底有什么特别之处?

不同以往,这届U20国足一共有7名新疆球员入选,几乎占据全队人数的三分之一。从队长艾菲尔丁到“神奇替补”木塔力甫,3场小组赛中新疆小伙伴们屡屡建功。

出色的队长

本届U20亚洲杯开赛前,亚足联官网盘点各参赛队值得关注的球星,U20国足队长艾菲尔丁的名字赫然在列。

小组赛中,艾菲尔丁成为中国队当之无愧的领军人物。首轮对阵日本,艾菲尔丁开出的角球造成

对手乌龙;次轮面对沙特,他助攻木塔力甫打入首球,随后策动第二个进球;末轮与吉尔吉斯斯坦一役,又是他的横传造成对方后卫忙中出错将球踢进自家大门。等于说,三场比赛,U20国足的四粒进球,全部与艾菲尔丁有关,可见他对球队的重要性。

2014年,未满11岁的艾菲尔丁被陕西老城根俱乐部相中,与上海海港球员阿布拉汗师出同门。不过,他很早便离开了陕西老城根。之后,艾菲尔丁加盟日本清水心跳U18队,开始了他的海外生涯。一年后,艾菲尔丁又被日本传统豪门鹿岛鹿角的U18队招入。

早年的一次采访中,艾菲尔丁曾表示:“其实在日本这一年的收获是最大的,是我踢球生涯的转折点,在清水我学到了日本人的细

腻,在鹿岛又学到了他们的拼劲。而且,比赛机会很多,在日本我踢了90多场比赛。我不是正式队员,踢不了他们最高水平的联赛,但有很多杯赛可踢,一周大概能踢三四场比赛。”

2020年,艾菲尔丁进入恒大足校,并在2022年开始代表广州队征战中超,出场23次其中首发17次。

凭借出众的个人能力,他成为各级国青队的常客,而且经常跳级参赛。2022年9月起,艾菲尔丁以队长身份代表U20队征战,亚洲杯预选赛中,艾菲尔丁三场比赛打进三球,成为球队的头号射手,帮助国青晋级亚洲杯决赛。

有着出色的盘带技术,也非常自信、敢于突破,艾菲尔丁为自己赢得了“中国足坛C罗”的称号。而他也很有可能继武磊之后,成为未来中国足坛的头号球星。

给力的队友

这支U20国足共招入7名新疆球员,创下新疆球员入选国字号球队的纪录。除了艾菲尔丁,还有拜合拉木(山东泰山)、买乌郎(山东泰山)、木塔力甫(成都蓉城)、阿卜杜拉(长春亚泰)、热合米图拉(浙江)、希尔扎提(湖北青年星)等6人。

三场小组赛中,2比0击败沙特队最为重要,一举奠定了球队晋级

基础。而这场比赛中,替补出场的19岁新疆球员木塔力甫,是另一位“关键先生”。他的登场直接改变了场上局势——先是在第65分钟自己破门得分,7分钟后又利用一次突然的后插上,精准助攻队友徐斌扩大比分,堪称U20国足本场比赛赢球的第一功臣。木塔力甫与艾菲尔丁同为喀什老乡,现在效力于中超的成都蓉城。木塔力甫在2022年已经为成都蓉城在中超联赛出场22次,打入3球;在足协杯出场2次,攻入2球。作为U21球员,木塔力甫一年能收获5粒进球,成为中超冉冉升起的新星。

在U20国足的攻防体系中,9号拜合拉木·阿卜杜外力也是非常重要的一员。身高1.88米的他既要参与进攻,还往往要负责盯防对手的箭头人物,都很好地完成了主帅的任务。

有人问:新疆足球为什么能迅速崛起?曾担任过新疆足协副主席的孙继海认为:“新疆孩子身体素质较好,家长也非常支持自己的孩子参加体育运动,新疆的足球氛围特别好,新疆的孩子是发自内心的热爱足球!”

本报记者 关尹



艾菲尔丁成中国足坛新星
本版图片 新华社

天天315 消保在身边

在第60个学雷锋纪念日,上海华瑞银行走进百年老字号“三阳南货店”开展金融知识普及宣传活动。围绕“存款保险知识”“人民币知识”“投资量力而行”“科学使用电子支付”“珍爱个人征信”“反电信网络诈骗法”颁布施行”等群众关注的主题,向来到门店的消费者进行政策解读、知识宣讲。

3月5日,南京东路上的“三阳南货店”人头攒动。近期上海华瑞银行“瑞想家”小程序连续推出“1元购”宠粉活动,吸引大量慕名而来的粉丝,选购商品的顾客络绎不绝。不仅如此,该行派出“金融知识普及小分队”走进这家百年老店,采用“快问快答”“头脑激荡”“盲盒答题”等多种游戏方式为消费者答疑解惑,以活泼有趣的形式,在愉快的氛围中为消费者普及金融知识。

上海华瑞银行消保负责人介绍,走进“三阳南货店”是华瑞银行“走近您身边”系列金融知识普及活动的开始。华瑞银行始终秉承以“人民群众利益为中心”的服务理念,将“天天315消保在身边”化为行动,切实保障消费者权益,提高金融消费者知识水平。为其筑诚信消费环境、提振金融消费信心,走进“三阳南货店”的活动将贯穿3月,系列活动精彩纷呈,欢迎您的到来。



参与方式

■ **开通钱包** 微信扫码点击“开通钱包”,根据提示开通华瑞V钱包

■ **在线购买** 新客户充值1元即可购买老字号满50减40消费券,每人限购1张

■ **线下兑换** 购买成功后,可携带购买凭证至对应的【兑换门店】兑换实物消费券。

SHRB 上海华瑞银行

满50减40

1元购

“满50减40”大额优惠券,1元购,三阳、邵万生、泰康品牌下属等6家老字号门店单柜使用。这是上海华瑞银行给《新民晚报》上海地区读者的专属福利。所有首次注册上海华瑞银行旗下“瑞想家”小程序,并开通华瑞V钱包的用户均可享受,扫描右侧二维码,即刻参与吧!

【活动时间】

3月11日-24日
实物券每日兑换时间
10:00-18:00

【兑换门店】

三阳南货店 上海市黄浦区南京东路630号
邵万生 上海市黄浦区南京东路414号
泰康食品 上海市黄浦区南京东路766号
泰康食品优选店 上海市黄浦区南京东路150号
真老大房 食品分公司上海市黄浦区福建中路338号
星火日夜 四川店上海市黄浦区四川中路395号



赶紧扫码 参与活动

【咨询热线】

95173

工作时间
8:30-17:30



购买对应门店消费券,全店单柜使用

三阳南货店、邵万生、泰康食品、泰康食品优选店、真老大房食品分公司、星火日夜四川店(具体地址以券上标注为准)

特别说明:活动仅针对「瑞想家」新注册用户。

SHRB 上海华瑞银行

★ 稀缺产品

大额存单

银行存款 当日起息 期间可转让

上海华瑞银行推出了大额存单银行存款产品,每笔存单20万元,当日起息,期间可进行转让。

3年期 年利率

3.5%



限额发行,扫码了解更多



存款保险

DEPOSIT INSURANCE

本机构吸收的本外币存款依照《存款保险条例》受到保护

中国人民银行授权使用